



Ahol fény van

Egy tanító történet szerint volt egyszer egy gyertya, kikerülve a gyertyaöntő kezéből, rácsodálkozott saját szépségére.

Létrejöttének első pillanataiban elhatározta, hogy őt nem fogják meggyújtani. Úgy gondolta, hogy karcsú és magas termetét nem fogják tönkretenni azzal, hogy elégetik, ezért elhatározta, hogy soha nem fog égni. Szándékát a többi gyertya hamar megtudta, ezért egy régi, már erősen megfogyatkozott gyertya igyekezett elmagyarázni neki, hogy a gyertyáknak az a lényegük, hogy égjenek, mert így tudnak világosságot adni. De az új gyertya erősködött, hogy nem akar elfogyni, ő mindig ugyanilyen szép szeretne maradni. Aztán egy másik gyertya próbálkozott. Magyarázta, hogy csak viasz és kanóc marad örökre, ha nem engedi, hogy meggyújtásák. Éppen akkor válik gyertyává, akkor tölti be rendeltetését, ha meggyújtják és világítani fog. A kis gyertya azonban ragaszkodott az elképzeléséhez: „Nem baj, ha sötétség lesz körülöttem, én akkor is olyan maradok, amilyen most vagyok.” Egy napon aztán arra ébredt, hogy egy születésnapi tortán találta



magát s mire tiltakozni kezdett volna, már meg is gyújtották. Fénye egyre csak nőtt, egyre jobban beragyogta az őt néző gyermekek arcát. Örömeiket és mosolyukat látva azonnal megértette, hogy az ő rendeltetése és hivatása az, hogy égjen és fényt adjon.

Ez az egyszerű történet megvilágítja Jézusnak a mai evangéliumban elhangzó mondását és keresztyén hivatásunkat. Jézus azt mondja: „Ti vagytok a világ világossága. Lámpát sem azért gyújtanak, hogy a véka alá rejtsek, hanem a lámpatartóra teszik, hogy világítson mindenkinek a házban.”

Eljött az idő

Urunk, Jézus Krisztus! Nem a magunk igazságát keressük, hanem a te igazságodhoz ragaszkodunk. Szeretnénk újra felfedezni a krisztusi igazság gazdag tartalmát és azt, mint világító fényt felmutatni a világnak. Csak így tudunk fényes, világító, megvilágosító példát mutatni.

Eljött az idő, hogy új módszereket alkalmazzunk az emberekkel való párbeszéd, az igehirdetés és az evangelizáció terén. Eljött az idő, hogy új utakat keressünk az egység megvalósítása területén. Eljött az idő, hogy ne csupán azt hangoztassuk, hogy ki, miért van kizárva a szentségek vételéből, hanem megkeressük annak lehetőségét, hogy az isteni kegyelem az ő életüket is megújítsa a szentségek által.

Krisztus jelenléte

A mikor emberi gyengeségemre és törékenységemre gondolok, akkor nehéz elhinnem, hogy én is világosság vagyok. Mintha csak azt mondanám: Én nem vagyok erre képes. Én nem akarok égni. Ilyenkor olyan vagyok, mint a hivatását elfelejtő gyertya. A magam szépségében gyönyörködöm, örülök, hogy Krisztushoz tartozom, de ennél többet nem szeretnék, ne is várjon tőlem senki. Meg akarom őrizni jelenlegi életállapotomat, nem szeretnék továbblépni.

Ez a gondolkodásmód ellenkezik azzal, amit Isten ad nekünk hivatás-ként. Fény nélkül, világosság nélkül, a nap nélkül nem volna élet a földön. Egészen természetesnek tartjuk, hogy napközben világosság vesz minket körül, és este, a sötétedés után lámpát kapcsolunk, hogy világosság legyen körülöttünk. Áramszünet idején aztán megtapasztaljuk, hogy mennyire hiányzik a máskor természetesnek tartott világosság. A sötétben elbizonytalanodunk, elveszítjük tájékozódó képességünket, félelem tölt el minket. A sötétben rögtön keresni kezdünk valamit, amivel világítani lehet. S ilyenkor elég egyetlen kicsiny gyertyának is a fénye és máris megszűnik a sötétség.

Jézus ezt mondja magáról: „Én vagyok a világ világossága” (Jn 8,12). Ahol Krisztus jelen van, ott fény van. És ahol fény van, ott élet van. Ha mi Krisztus világosságában élünk és a hit fénye ragyogja be életünket, akkor képesek leszünk arra, hogy ezt a fényt továbbadjuk azoknak, akik sötétségben, a hitelenség homályában vannak.

Évközi 5.
vasárnap
Iz 58,7-10
1Kor 2,1-5
Mt 5,13-16

Hétfő
1Kír 8,1-7.9-13
Mk 6,53-56

Kedd
1Kír 8,22-23.27-30
Mk 7,1-13

Szerda
1Kír 10,1-10
Mk 7,14-23

Csütörtök
1Kír 11,4-13
Mk 7,24-30

Péntek,
Szent Cirill és
Szent Metód
ApCsel 13,46-49
Lk 10,1-9

Szombat
1Kír 12,26-32.
13,33-34
Mk 8,1-10

Évközi 6.
vasárnap
Sir 15,15-20
1Kor 2,6-10
Mt 5,17-37

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. február 10-16-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Február 10. hétfő Szent Skolasztika szűz	17.00	
Február 11. kedd Betegek világnapja A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária	17.00	
Február 12. szerda	8.00	A Miseszövetség tagjaiért
Február 14. péntek Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök, Európa társvédőszentjei – ünnep	17.00	
Február 15. szombat Évközi 6. vasárnap	17.00	
Február 16. vasárnap Évközi 6. vasárnap	8.00	
Február 16. vasárnap Évközi 6. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden 3.00 órakor, valamint vasárnap 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik. Február 11-én kezdődik a február hónapi imakilenced.

3. A következő Biblia óra február 10-én, hétfőn, este 6.00 órai kezdettel lesz.

4. A templomi énekkar következő próbája február 16-án, vasárnap reggel lesz, majd ezt követően lesz a reggeli dicséret elimádkozása. A következő gitárokkal és más hangszerekkel kísért szentmise február 16-án, 17.00 órakor lesz.

5. Egyházközségünk zarándoklatot hirdet Győrbe és Máriazellbe ez év május 7-9-ig. Bővebb felvilágosítás a faliújságon található. Szeretettel várjuk a testvérek jelentkezését. A zarándoklatra Pélyi Andrásné Marikánál lehet jelentkezni (06 20 423 02 38). A plébánián csütörtökön délután (február 13-án, 15.00-16.30-ig) a jelentkezési lap kitöltésével és a 20 ezer Ft előleg befizetésével lehet jelentkezni.

6. Február 11-én, kedden, a Betegek Világnapján vehető fel a betegek kenete a szentmisében /mind a két szentmisében/. Ajánlott felvenni a 60 év felettieknek és mindazoknak, akik tartós betegségben szenvednek.

7. A Házasság Hete alkalmából egyházközségünk világi elnöke, Barabás László és a felesége beszél a Házasság Hétvége lelkeségi mozgalomról, majd február 16-án várjuk Egyházközségünk házaspárjait és az érdeklődő fiatalokat Nagy Imre és felesége, Nagyné Járvas Katalin tanúságtéví estjére, ami a plébánián lesz, a szentmise után, 18.30-as kezdettel.